

高速路出口违规停车 大货车追尾小轿车

提醒:在高速出口处犹豫徘徊很危险,更不能停车

本报讯(首席记者 刘琛敏)8月14日,河北高速交警总队石家庄支队发布一起事故提醒:日前在津石高速公路石家庄方向252km——深泽收费站出口,发生了一起商品车运输车追尾小轿车事故,涉事车辆及运输的商品车受损,车上人员也不同程度的受伤。导致事故发生的原因是,小轿车在高速公路行车道违法停车,随后后方大型货车与其发生追尾。

据河北高速交警总队石家庄支队介绍,事故发生在7月31日15时37分许。当天在津石高速公路石家庄方向,一辆黑色小轿车在第三行车道行驶,到了深泽收费站出口处,在减速后竟停在了车道上。仅10秒后,一辆承载商品车的大型货车就从后方驶来,不慎追尾了这辆黑色小轿车。

经河北高速交警无极大队现场勘查,当日是降雨天气、道路湿滑,违法停车的是一辆黑色“冀A”牌照的小轿车,被追尾后又撞向了右侧护栏,旋转180°头东尾西地停在了最右侧的应急车道上,该车后备箱及右前部受损严重,车上的三人受伤,已至医院就医。悬挂“津C”牌照的大型货车车头右前部受损严重,车上的两人受轻伤,承载的商品车中有6辆车受损,其中1辆车从车顶落下,还有1辆车冲进了道路右侧的沟里。该路段右侧的护栏有十几米被撞受损。

日前,河北高速交警无极大队认定,“冀A”牌照的小轿车司机曹某驾驶车辆在高速公路行车道违法停车,是造成此次



■小轿车在高速出口违规停车引发事故。警方供图

事故的主要原因,承担此次交通事故的主要责任;“津C”牌照的大型货车司机张某驾驶车辆未保持安全车距,未按操作规范安全驾驶,是造成此次事故的另一个原因,承担此次事故的次要责任。

河北高速交警总队石家庄支队民警马淑阳提醒广大驾驶员:在高速公路上行车,要提前设好导航、规划好行程路线。行车时,驾驶人要专心驾驶,临近出口时,要看清提示标志,从最右侧车道沿匝道下路,不能在出口处犹豫徘徊,更不能减速停车。高速公路出口区域路况复杂,开车经过时,驾驶人要谨慎小心,要和前车保持安全距离,以便及时发现前方险情,避免发生意外或事故。

“充值返利”莫轻信 高额回报是陷阱

井陘一女子被骗13万余元

本报讯(首席记者 刘琛敏 实习生 刘旭阳)近日,石家庄市井陘县一位村民收到某购物平台送来的一个免费烧水杯。之后,这位村民被该购物平台“客服”引诱刷单,最终被骗13万余元。

7月初,井陘县村民李女士收到一个来路不明的快递包裹,打开后里面是一个全新的插电烧水杯。几天后,纳闷是谁送给自己烧水杯的李女士,接到一个自称是某购物平台“客服”的陌生电话,询问李女士是否收到了烧水杯。经过几句寒暄后,李女士逐渐放松了警惕,并添加了该“客服”的微信。该“客服”在微信聊天时告诉李女士,有个可以轻松赚零花钱的投资门路。

按照该“客服”在微信中的提示,李女士打开了一个店铺链接,并且顺利地从这个链接当中得到3.9元的佣金。“客服”告诉李女士,如果做单升级,佣金能变得更高。怀着试试看的心态,李女士按照“客服”的提示添加了另一个名为“福利专员”的微信,并按照“福利专员”发来的链接和邀请码,下载了一款看上去类似购物平台的App。按照“福利专员”的提示,李女士开始在这款App上参与一项“充值返利的公益活动”。李女士试着充值了100元,随即便得到返利30元。随着接连两次充值均得到相应的返利,李女士想挣“大钱”的欲望变得更加强烈。接下来几天,李女士加大了充值额度,3000元、30000元,一直到最后的10万元。可是,当李女士打算提取投资及“利润”时,“客服”和“福利专员”告诉她,还需要继续充值,否则不能提取投资和“利润”。由于李女士已投入了自己的全部资金,无法再按照“客服”要求进行充值,这场骗局才结束。

然而,令人惋惜的是,在李女士参与“充值返利的公益活动”的几天时间里,辖区派出所的民警曾先后两次到其家中宣传“反诈”知识,李女士一直怀揣“发财梦”而执迷不悟。目前,警方已经受理李女士的报警,该案正在进一步侦办中。



保障司法公正的“最后一公里”

本报讯 为维护胜诉当事人合法权益,8月11日,石家庄铁路运输法院聚焦未实际执结的合同类首执案件,开展“提升首执案件执行完毕率”专项执行行动。

8月11日6时,石家庄铁路运输法院执行人员整装集合,集中执行行动拉开帷幕。执行局及法警队全体干警在法官彭建的带领下,按照预定方案奔赴各执行现场。

执行过程中,执行干警严格公正规范文明执行,根据执行现场情况及时分析研判,注重执行方法与执行效果结合,深入践行善意文明执行理念,在最大限度保障

被执行企业正常生产经营的同时,切实用“真金白银”兑现胜诉当事人“纸上权益”,确保执行行动有“速度”、执行举措有“力度”、保障民生有“温度”。本次行动执行完毕及和解案件8件,其中被执行人主动履行案件1件,执行和解金额325万元,执行到位金额25万元,取得了良好的效果。

执行工作是保障司法公正的“最后一公里”。石家庄铁路运输法院通过这次执行行动,意在解决人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题,努力提升人民群众的获得感和满意度。(路丽欣)

教职员工参加职业培训 学习家校关系处理策略和技巧

本报讯(首席记者 柳安臣)8月13日,石家庄天使护士学校组织该校100余名教职员工参加职业培训。主讲老师王迎新分别围绕“家校关系处理的策略和技巧授课”“班主任在管理过程中应处理好的几种关系和需要提高的方式方法”“焦点和难点问题的处理、班干部的选拔、培养和使用”等方面展开讲解。王迎新是天使护校从校外特聘的老师,被

称为“基层教育的践行者与研究者,脚踏实地的教书先生”。王迎新老师的讲座深入浅出,激情满满,台下听课的教职员工也是认真听讲。整整一天的培训,参训员工们深深体会到了为师者不仅要有很强的责任心,更要在教学实践中找到合适的方式方法,因材施教。此次讲座,增强了该校教职员工对于职业教育的责任感和使命感。

海南岛团购房

洋浦自贸港先行区示范区

儋州40平方米准现房22万元/套起(毛坯房)
可按揭!
首付:11万元 月供仅需900元

精装修/二手现房/37平方米
32.5万元/套(包含过户办产权证)
以上均为建筑面积。

低总价 22万元/套

就可圆你海南有房梦

海南快速周二与您相约

预售许可证号

现房发售! 五证齐全!

儋建房售字第(2020)34号

180 7893 5709

海南快速房地产营销策划有限公司